

國會新聞

● [星期專訪/顧忠華：新內閣像拼裝車](#)

● [立院「黑箱程委會」公督盟：應公開轉播](#)

● [立院開議日協商再次破裂](#)

● [堅提修憲 台聯：不惜協商破局](#)

 [FB粉絲專頁](#)

[捐款資訊](#)

議題專文

標榜改革 請先改掉不合理選舉制度



馬總統最近以「改革大刀闊斧，台灣脫胎換骨」為主題，對昨天正式上路的新閣提出期許；這兩句話很押韻，非常適合當文宣口號，但相信馬先生絕對不會只以呼口號為目的，他一定希望在成功連任之後，能夠第二任做得比第一任好，八年任滿可以留下一點給人探聽的功績。如果這個推測是正確的，馬先生的第二任將會非常的忙碌，因為不只要努力推動過去四年沒做的改革，他還必須把第一任自己製造的許多爛攤子給收拾好，因此真可以用「百廢待舉」來形容。[more](#)

幸福報報- 公民看國會



106集

[國會新局如何解 藍綠對立又重演](#)

開放國會

精選文章

[公督盟對第八屆國會改革聲明](#)

出版資訊

仕推勤勤休法的迴 | 程中，釋昭慧法師是重要的人物。皈依佛門前，釋昭慧法師曾深陷中國民族主義的熱情中，然而時代的浪潮將他推向眾生，逐漸轉念。她雖有法師的身份，卻入世極深地參與社會運動，推動法律制定。在尚未解嚴時期，她便「前衛地」組織群眾、接觸媒體、陳情、抗議...。也正是這些街頭的社會經驗，讓她確定法律是實踐正義的重要依據。[more](#)



[國會防腐計](#)



新書介紹



評鑑結果報告書

聯盟近期活動

第七屆第八會期複審大會於2/11於台灣金融研訓院舉行

第八屆國會改革承諾書已請第八屆新科立委連署

公民監督國會聯盟
106 臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

[取消訂閱本訊息](#)
[不要再收到任何訊息](#)